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Вeauty Business Program приглашает Вас посетить международный профессиональный практический конгресс EМAA 2007 (Париж, Франция, 12-14 октября 2007 года). Это мероприятие, объединяющее под своей крышей III Европейский конгресс эстетической дерматологии и хирургии и III-й Европейский конгресс anti-aging медицины. 
Вашему вниманию предлагается базовый пакет услуг для посещения конгресса:
· 4-дневная (с 11 по 14 октября 2007 года) деловая поездка на конгресс
· Проживание в отеле ARES 3*** Quartier Tour Eiffel, расположенном недалеко от места проведения мероприятия, с 11 по 14 октября 2007 года (4 дня/3 ночи), включая завтрак

	Одноместный/двухместный 
	535 / 660 Euro


· Оформление визы и медицинской страховки – 90 Euro
· Групповой трансфер: аэропорт – отель – аэропорт - от 50 Euro на чел.
· Групповой трансфер: отель – выставка - отель - от 40 Euro на чел.
· Перелет Москва - Париж - Москва, а/к «Аэрофлот» или «AirFrance», эконом-класс. Стоимость - от 18250 рублей *
*Стоимость перелета может меняться в зависимости от наличия мест по данному тарифу на рейс 
ЕСЛИ ВЫ ХОТИТЕ СТАТЬ УЧАСТНИКОМ ПОЕЗДКИ, ОБРАЩАЙТЕСЬ К ОРГАНИЗАТОРУ: bbp@bbprogram.com
Заявки на участие в деловой поездке в составе нашей делегации принимаются до 14 сентября
В стоимость не включен регистрационный взнос. Для участия в конгрессе Вам необходимо предварительно зарегистрироваться на сайте организаторов: http://www.euromedicom.com/?rub=6&num=25
Третий год подряд проводится конгресс европейских мэтров, специализирующихся на эстетической медицине и вопросах предотвращения старения (EMAA), представляющий собой встречу, которая расширяет кругозор участников и способствует обмену опытом, где медики могут получить ответы на волнующие их вопросы благодаря важнейшим инновациям, разнообразию и качеству тем, представленных европейскими и международными экспертами. 

Эта динамичная многоплановая встреча  проводится с тем, чтобы объединить новые эстетические процедуры, продукты и технологии в практическом и интерактивном образовательном формате, предоставляя возможность получить замечательный познавательный опыт в течение одного уикенда. Она включает представление самых последних новостей, образовательные сессии для специалистов, семинары с практическими демонстрациями, которые проводятся наставниками мирового уровня, лидерами, идущими в авангарде пластической хирургии, косметической дерматологии и anti-aging медицины. 

В большей мере, чем когда-либо прежде Palais des Congrès of Paris, находящийся в двух шагах от знаменитых Елисейских полей, послужит идеальным местом для проведения ЕМАА 2007 .

У Вас будет возможность познакомиться с самыми последними техническими приемами и посетить курсы и семинары самого высокого уровня: ЕМАА – это конгресс, который характеризует очень высокая степень ПРАКТИЧНОСТИ и ИНТЕРАКТИВНОСТИ, каждый документ которого эффективно соотносится с задачей повседневного практического применения. 

Другой особенностью ЕМАА является тот факт, что специалисты эстетической медицины знакомятся с тематикой предотвращения старения, а специалисты по предотвращению старения приобретают знания в области эстетики. Организаторы заботятся о том, чтобы происходило объединение этих двух отраслей относительного знания в цельное руководство по заботе о людях старшего возраста. 

Сессии будут посвящены следующим темам: 

Эстетическая дерматология, медицина и хирургия: 

- представление инноваций, обсуждение и дебаты

- консультационное обозрение эстетической дерматологии

- практический взгляд на эстетическую медицину с семинарами с непосредственным участием новичков

- практические демонстрации

Вопросы предотвращения старения:

- симптоматичная anti-aging медицина
- обсуждения и дебаты

- практические семинары для новичков (осмотр пациентов, диагностика и пр.) 

- продвинутые семинары для медиков, занимающихся вопросами предотвращения старения

- простые и безопасные аспекты медицинской отрасли, занимающейся вопросами предотвращения старения, которые могут быть применены специалистами эстетической медицины

Во время кофе-брейков и обеденных перерывов, предлагаемых непосредственно на месте, Вы сможете осмотреть выставку компаний-производителей для эстетической и anti-aging медицины. 
Добро пожаловать в Париж!

Организационно-научный комитет
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